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COMISSAO DE FINAN£AS E ORQAMENTO

ATA DA AUDIENCIA PUBLICA REALIZADA PELA COMISSAO DE FINANQAS E 

ORQAMENTO PARA DISCUSSAO DO PROJETO DE LEI QUE ESTIMA A 

RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICIPIO DE POMPEIA PARA O EXERCICIO 

DE 2021.

As dezoito horas do dia tres de novembro de 2021, na Sala das Sessoes da Camara 

Municipal de Pompeia, realizou-se a Audiencia Publica para a discussao do Projeto 

de Lei n° 58/2021, de autoria da Senhora Prefeita Municipal, que “Estima a Receita e 

fixa a Despesa do Municipio de Pompeia para o exerdcio de 2022”, sob a 

presidencia do Vereador Rodolfo Filgueira Marino, Presidente da Comissao de 

Finangas e Orgamento, conforme convite/convocagao publicada no Jornal O Dia - 

Caderno Cidades, edigao de 21 de outubro de 2021, bem como no site da Camara 

Municipal e portal NC. Estiveram presentes os demais membros da Comissao de 

Finangas e Orgamento, Vereadora Claudia Gomes da Silva de Oliveira Bento e 

Vereador Diogo Montefusco da Silva Ceschim. Presentes ainda o Secretario 

Municipal de Finangas, Paulo Roberto Gumieiro, e o Vereador Carlos Eduardo 

Schimidtt Andrade, 2° Secretario da Mesa Diretora. A presenga de publico foi 

registrada conforme lista de presenga anexa. Tambem estiveram present 

servidoras Denise Batista de Souza, Contadora Legislativa, e Elaine Cristina da SHya 

Salvador, Chefe de Gabinete da Presidencia. Com a palavra, o Senhor President^ 

deu inicio aos trabalhos e fez a apresentagao de dados e informagoes referentes ao\ 

Projeto da Lei Orgamentaria, por meio de slides, conforme documento anexo que 

integra esta ata. Concluida a explanagao, foi disponibilizada a palavra aos 

presentes. Nao havendo manifestagao dos demais presentes e do publico que A
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acompanhou on line, o Senhor Presidente externou agradecimentos a todos que 

acompanharam a presente audiencia. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a presente audiencia publica, e, para constar, lavrei 

eu, Juliana Zanquetin da Silva Chicarelli, Diretora de Secretaria, a presente ata, que 

lida e achada conforme vai assinada.
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